



В суд направлено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в должностном преступлении



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Адыгея завершено расследование в отношении бывшего сотрудника полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Республике Адыгея.

По данным следствия обвиняемый, являясь руководителем одного из подразделений ведомства зная о том, что его подчиненный сотрудник продолжительное время отсутствует на своем рабочем месте и не исполняет возложенные на него обязанности, умалчивал о данном факте, не вносил предложения вышестоящему руководству о привлечении к дисциплинарной ответственности нерадивого сотрудника, то есть фактически покрывал подчиненного.

Вышеуказанное бездействие обвиняемого противоречило интересам службы и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов организации и государства, выразившееся в необоснованной выплате не появлявшемуся на работе сотруднику денежного довольствия в размере более 890 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Республики Адыгея обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении самого подчиненного сотрудника, уволенного по отрицательным мотивам в 2020 году, в настоящее время находится на рассмотрении в суде, где он обвиняется



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

по ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1584461>